



ANUNT

Prin prezenta vă comunicăm că Spitalul Județean de Urgență "Mavromati" Botoșani, organizează, în data de **02.06.2022**, examen pentru ocuparea posturilor pe durata nedeterminată, pentru personalul care a ocupat fara concurs posturi de executie pe perioada determinată în perioada stării de urgență / alerta, după cum urmează:

CAMERA DE GARDA SAVENI

- 1 post vacant de asistent medical debutant PL;

Pot participa la examen numai salariații care își desfășoară activitatea cu Contract Individual de Munca pe durata determinată în cadrul Camerei de Garda Saveni a Spitalului Județean de Urgență "Mavromati" Botoșani.

Condiții de participare :

- Cererea de înscriere la examen, în care se menționează postul pe care personalul își desfășoară activitatea;
- Declarație de consimțământ privind acordul pentru prelucrarea datelor cu caracter personal.

Examenul se va desfășura la sediul Spitalului Județean de Urgență „Mavromati,, Botoșani din strada Marchian nr. 11 și va consta din următoarele probe:

- proba scrisă;
- interviul.

Sunt declarați admiși candidații care au promovat cele două probe și care au obținut minimum 70 de puncte la fiecare probă.

Cererile de înscriere și declarațiile de consimțământ privind acordul pentru prelucrarea datelor cu caracter personal, vor fi depuse la Registratura din cadrul Spitalului Județean de Urgență „Mavromati” Botoșani din str.Marchian nr.11, până la data de 31.05.2022, ora 15.30.

Data stabilită pentru proba scrisă este data de 02.06.2022 începând cu ora 09.00.

Data stabilită pentru proba interviu pentru persoanele declarate admise la proba scrisă este data de 02.06.2022, după comunicarea rezultatelor la proba scrisă, interviul continuând și în ziua următoare dacă este cazul.

La examenul organizat de Spitalul Județean de Urgență "Mavromati" Botoșani în ziua de **02.06.2022**, ora începerii probei scrise va fi ora 09.00, candidații înscriși având obligația să fie prezenți cu 30 min înainte de începerea probei scrise, iar verificarea identității se va face numai pe baza de B.I sau C.I.

Relatii suplimentare se pot obtine la Serviciul RUNOS al Spitalului Județean de Urgență „Mavromati” Botoșani, telefon 0231/518812 interior 1141 și pe site-ul www.spitalulmavromati.ro.

BIBLIOGRAFIA și TEMATICA PENTRU OCUPAREA POSTULUI VACANT DE ASISTENT MEDICAL DEBUTANT PL (1 POST) CAMERA DE GARDA SAVENI

1. TESTE PENTRU ASISTENȚI MEDICALI - Autori: Viorel Gherghina, Mircea Timofte, Gheorghe Nicolae sub egida Ordinului Asistenților Medicali Generaliști, Moașelor și Asistenților Medicali din România-2009 – CAP.II, CAP.III, CAP. IV și CAP. V;
2. ORDIN NR. 1226 din 3 decembrie 2012 pentru aprobarea Normelor tehnice privind gestionarea deșeurilor rezultate din activități medicale și a Metodologiei de culegere a datelor pentru baza națională de date privind deșeurile rezultate din activități medicale;

Intocmit,
Ec.Pilat Dorina – Resurse Umane



SEF SERVICIU RUNOS,
JR. STELIAN AIVANCESEI

